
Bundeswehr während des Studiums kennenlernen. Weiterkommen. Das Bundesamt für Ausrüstung, 
Informationstechnik und Nutzung der Bundeswehr in Koblenz bietet Studenten (m/w) der Ingenieurwissenschaften 
Plätze für ein Pflichtpraktikum an.

 ▪ Sie lernen das Beschaffungsverfahren sowie 
das Verfahren zur Festlegung der technischen 
Forderungen und des Leistungsumfangs kennen. 

 ▪ Sie erhalten einen Einblick in die Erprobung und 
Bewertung der Prototypen sowie in die Überwachung 
der Realisierung und Abnahme des fertigen Produkts.

 ▪ Sie nehmen an Güteprüfungen, der Vorbereitung der 
Produktion sowie der Beobachtung und Kontrolle der 
laufenden Serienfertigung teil. 

 ▪ Sie erhalten Einsicht in die Nutzungsbetreuung, in 
deren Rahmen die Ausrüstung begleitet und auf dem 
neuesten Stand der Technik gehalten wird.

KERNAUFGABEN:

PRAKTIKUM FÜR STUDENTEN (M/W) IM TECHNISCHEN DIENST

oder 0800 9800880 (bundesweit kostenfrei)

Jetzt informieren: bundeswehrkarriere.de

Jetzt  

bewerben!

Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an:

E-Mail: Praktikum@bundeswehr.org.
Weitere Informationen erhalten Sie unter der angegebenen E-Mail-Adresse. 

WAS FÜR SIE ZÄHLT.

 ▪ Sie unterstützen unsere Ingenieurinnen und 
Ingenieuere bei der Zusammenarbeit mit 
anerkannten Instituten, Forschungseinrichtungen 
und der Industrie. 

 ▪ Sie sammeln Erfahrungen bei der Entwicklung, 
Erprobung und Beschaffung modernster 
Technologien. 

 ▪ Sie erhalten als Praktikantin bzw. Praktikant eine 
Vergütung. 

 ▪ Ihre Praktikumsdauer richtet sich nach den 
Vorgaben Ihrer Hochschule. Bitte erkundigen Sie 
sich vorher, ob Ihr Praktikum bei der Bundeswehr 
als Pflichtpraktikum anerkannt wird.

WAS FÜR UNS ZÄHLT.

 ▪ Sie studieren in einer technischen, 
elektrotechnischen oder informationstechnischen 
Studienfachrichtung, die einem wehrtechnischen 
Gebiet zugeordnert werden kann. 

 ▪ Sie sind Deutsche bzw. Deutscher im Sinne des 
Artikels 116 des Grundgesetzes. 

 ▪ Sie zeichnen sich durch eine ausgeprägte 
Lernbereitschaft aus. 

 ▪ Sie arbeiten gerne im Team. 

 ▪ Sie haben gute Sprachkenntnisse in Englisch.

Schwerbehinderte Menschen werden bei gleicher fachlicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt. Es wird nur ein Mindestmaß an 
körperlicher Eignung verlangt. Zudem unterstützt die Bundeswehr die berufliche Förderung von Frauen und ist in den Bereichen, in denen  
der Anteil weiblicher Beschäftigter bislang nur gering ist, besonders an Bewerbungen von Frauen interessiert.


